4 класс, урок 23 ДПА и Математика+
1. В какой строке числа расположены в порядке возрастания? а) 326 734, 362 374, 374 326, 374 362;
б) 374 362, 374 326, 362 374, 326 734;
в) 326 734, 362 374, 374 362, 374 326.
2. Сколько всего десятков в числе 564 098?
а) 98;
б) 56 000;
в) 56 409.
3. При каком значении a неравенство a : 9 700 : 70 будет правильным?
а) 90;
б) 180;
в) 9
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са  мешка?
а) 50 кг;
б) 18 кг;
в) 150 кг.

5. В каком выражении правильно обозначен порядок действий?
1
3
2
а)  2940 60 7380 980;
3
2
1
б)  2940 60 7380 980;
2
3
1
в)  2940 60 7380 980.
6. Проследи  закономерность.  В  какой  строке  есть  «лишняя» фигура? Обведи её.
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7. С первого июня начинаются каникулы. В этот день Тарас при- ехал к бабушке с самого утра. В гостях он пробыл 2 месяца и 16 дней. Сколько дней гостил Тарас у бабушки?
а) 76;
б) 78;
в) 77.
Дай ответ
8. Длина прямоугольника в 3 раза больше, чем ширина. Шири- на равна 8 см. Какова площадь прямоугольника?
Ответ:  

9. Первый и второй автомобиль ехали со скоростью 65 км/ч, тре- тий — 70 км/ч, а четвёртый — 80 км/ч. Определи среднюю скорость автомобилей.
10. Реши уравнение. Запиши только ответ. 90 x 63 000
11. Запиши выражение и вычисли.
Из произведения чисел 4066 и 38 вычесть их частное.
12. Реши задачу.
На складе было 4 т сахарного песка. В первый магазин отправили 1265 кг, во второй — на 375 кг больше, а в третий магазин – 2/5 оставшегося сахарного песка. Сколько сахарного песка осталось на складе?




